

# Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Саранская основная общеобразовательная школа»

238640, Калининградская область, Полесский район, п.Саранское, ул.Школьная, д.1  
e-mail: [saranskoe-sch@mail.ru](mailto:saranskoe-sch@mail.ru), [alexdi76@mail.ru](mailto:alexdi76@mail.ru); тел./факс: 8(40158)2-37-32

10.03.2023 № 24

Директору  
Некоммерческого фонда социальных,  
культурных, образовательных и экологических  
проектов «Исток» Медведеву В.А.

Уважаемый Виктор Александрович!

Патриотическое воспитание – одно из самых важных направлений в работе школы. Тем более оно ценно, если работа проводится на « местном материале». С 2010 года Саранская основная школа стала активным участником в проведении районных мероприятий посвященных разведчикам разведгруппы «Джек». В начале, по материалам книги Г.Юшкевича «Увидеть Пруссию и умереть...», которых было всего 2 экземпляра на район. Главным событием года был районный турнир «Разведчики в Восточно-Прусской операции – РДГ «Джек». Проводился турнир для всех школ Полесского района. Не имея достаточных, правдивых, исторических материалов учащиеся получали информацию в музее школы. Со временем, информация накапливалась, проводились периодические встречи с «Последним из группы «Джек» Г.В.Юшкевичем, вышло два издания книги о разведгруппе, все это стало основой для проведения патриотических мероприятий.

Школа имеет своих партнеров при проведении внешкольных мероприятий из Гурьевского района и г.Калининграда. Самый близкий и надежный партнер – Сосновская школа. Совместные мероприятия, встречи, игры, соревнования, служат основой для воспитания патриотов нашей Родины.

В школе имеется тир для проведения стрелковых соревнований, но недостаточное количество винтовок ( необходимо 6 штук). Поэтому работа в этом направлении у нас не поставлена на должный уровень.

Важность и нужность проекта «Первые в логове врага», необходима особенно в настоящее время, когда проходит СВО на Украине. Восемьдесят лет назад наши деды воевали с фашизмом показывая примеры мужества и героизма русских солдат. На простом примере видна связь поколений. Фашисты, тело погибшего разведчика из РДГ «Максим», изрубили на куски и топтали ногами. И сейчас примеры зверств фашистов такие же. Русскому солдату свойственно все лучшее, что ему присуще, несмотря на прошедшие годы.

Мы убеждены в нашей победе, а наша убежденность передается детям. Поэтому проект «Первые в логове врага» актуален и своевременный. Саранская школа проект поддерживает и приложит все усилия в его реализации.

Директор МБОУ «Саранская ООШ»



А.В.Шугаёв